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ΕΚΘΕΗ ΠΡΟΟΔΟΥ 

 
ΣΑΔΙΟ ΤΛΟΠΟΙΗΗ  ΣΩΝ ΔΡΑΕΩΝ ΣΗ ΟΜΑΔΑ ΜΕ ΒΑΗ ΣΟ ΧΡΟΝΟΔΙΑΓΡΑΜΜΑ 

ΕΝΕΡΓΕΙΩΝ ΓΙΑ ΣΗΝ ΠΕΡΙΟΔΟ  1/4/2011 ΕΩ 30/4/2011 

 
 χεδιαςμόσ μονάδασ για τον ζλεγχο και την παρακολοφθηςη εκπλήρωςησ των 

υποχρεϊςεων των πιο πάνω φορολογοφμενων. Υποβλικθκε ζκκεςθ 
πεπραγμζνων τθσ τριιμερθσ επίςκεψθσ εργαςίασ ςυναδζλφων από άλλα οκτϊ 
Κράτθ Μζλθ τθσ Ευρωπαϊκισ Ζνωςθσ που διοργάνωςε θ ομάδα ςτθν Ακινα, από 
16 ζωσ 18 Φεβρουαρίου, με κζμα τθν Υπθρεςία Μεγάλων Φορολογουμζνων.  
Υποβλικθκε πρόταςθ δομισ και οργάνωςθσ τθσ Υπθρεςίασ Μεγάλων 
Φορολογουμζνων, με περιγραφι λειτουργιϊν, αρμοδιοτιτων, απαιτοφμενο 
προςωπικό και οργανόγραμμα. 

 χεδιαςμόσ ςχεδίου ελζγχου εςτιαςμζνου ςε θζματα υψηλήσ επικινδυνότητασ.              
Συνεχίηεται θ διαδικαςία επεξεργαςίασ ςχεδίου ελζγχου κατά ελεγκτικό 
αντικείμενο. Η ομάδα επεξεργάηεται ςχζδιο ελζγχου για Προςωρινό ζλεγχο ΦΠΑ 

 Εκςυγχρονιςμόσ ελεγκτικϊν υπηρεςιϊν. Συνεχίζεται θ διαδικαςία ομαλισ ζνταξθσ 
των  εργαλείων ελζγχου ELENXIS και SESAM ςτον ελεγκτικό μθχανιςμό.  Συνεχίηεται 
θ επεξεργαςία ελεγκτικϊν επαλθκεφςεων για αξιοποίθςθ του προγράμματοσ 
SESAM Οι ενζργειεσ αυτζσ γίνονται ςε ςυνεργαςία με το ζργο ELENXIS τμιμα του 
οποίου αποτελεί και το πρόγραμμα SESAM 

 Ελεγκτικζσ ενζργειεσ. Οι πρϊτοι ςτοχευμζνοι Τακτικοί ζλεγχοι που επιλεγικαν από 
τθν ομάδα είναι ςε εξζλιξθ και διενεργοφνται από τα ΔΕΚ Ακθνϊν και 
Θεςςαλονίκθσ. Ολοκλθρϊκθκαν 5 προςωρινοί ζλεγχοι ΦΠΑ και καταλογίςτθκαν 
ςυνολικά 2.359.106,53 ευρϊ φόροι και προςαυξιςεισ. Οι υπόλοιποι προςωρινοί 
ζλεγχοι ΦΠΑ από τουσ αρχικά επιλεγζντεσ είναι ςε εξζλιξθ. Υποβλικθκαν τα 
κριτιρια ανάλυςθσ κινδφνου για επιλογι υποκζςεων μεγάλων φορολογουμζνων 
για ζλεγχο. Ο υπεφκυνοσ τθσ ομάδασ ςυμμετζχει ςε ομάδα εργαςίασ για τθν 
μοριοδότθςθ των κριτθρίων που υποβλικθκαν. Συνεχίηεται  θ ςυλλογι και 
ανάλυςθ δεδομζνων για τθν επιλογι νζων υποκζςεων για προςωρινό ζλεγχο ΦΠΑ 
και τακτικό ζλεγχο Φόρου Ειςοδιματοσ και λοιπϊν φορολογιϊν.  
 

 ΔΡΑΕΙ ΜΑΪΟΤ 2011 

 χεδιαςμόσ μονάδασ για τον ζλεγχο και την παρακολοφθηςη εκπλήρωςησ των 
υποχρεϊςεων των πιο πάνω φορολογοφμενων.  
Θα αξιοποιθκοφν οι παρατθριςεισ και οι υποδείξεισ τθσ Κατευκυντιριασ 
Επιτροπισ με ςκοπό τθν οριςτικοποίθςθ τθσ δομισ και οργάνωςθσ τθσ Υπθρεςίασ 
Μεγάλων Φορολογουμζνων. 

 χεδιαςμόσ ςχεδίου ελζγχου εςτιαςμζνου ςε θζματα υψηλήσ επικινδυνότητασ. 
Θα ολοκλθρωκεί το ςχζδιο ελζγχου Προςωρινοφ ελζγχου ΦΠΑ. Θα ξεκινιςει το 
ςχζδιο ελζγχου για Τακτικό Ζλεγχο Φορολογίασ Ειςοδιματοσ. 

 Εκςυγχρονιςμόσ ελεγκτικϊν υπηρεςιϊν. Θα ςυνεχιςτεί θ διαδικαςία ζνταξθσ των 
προγραμμάτων ELENXIS και SESAM ςτον ελεγκτικό μθχανιςμό. Θα  οριςτικοποιθκεί 



το πρόγραμμα εκπαίδευςθσ ελεγκτϊν που κα διενεργοφν τουσ ςτοχευμζνουσ 
ελζγχουσ. 

 Ελεγκτικζσ ενζργειεσ. Θα ολοκλθρωκοφν 8 ςτοχευμζνοι Τακτικοί ζλεγχοι Φόρου 
Ειςοδιματοσ και λοιπϊν φορολογιϊν, από τουσ αρχικοφσ 27 που επιλζγθκαν και 
διενεργοφνται από τα ΔΕΚ Ακθνϊν και Θεςςαλονίκθσ. Θα ολοκλθρωκοφν επίςθσ  
άλλοι 10 προςωρινοί ζλεγχοι ΦΠΑ. Από τα αποτελζςματα των διενεργοφμενων 
ελζγχων κα επαναξιολογοφνται και κα βελτιϊνονται  τα κριτιρια ανάλυςθσ 
κινδφνου για επιλογι υποκζςεων μεγάλων φορολογουμζνων για ζλεγχο. Θα 
ςυνεχιςτεί  θ  ςυλλογι και ανάλυςθ δεδομζνων, για τθν επιλογι υποκζςεων για 
προςωρινό ζλεγχο ΦΠΑ και τακτικό ζλεγχο Φόρου Ειςοδιματοσ και λοιπϊν 
φορολογιϊν.  

    


